
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište, ktoré sa konalo 

dňa 7. mája 2026 o 17.30 hod. v zasadačke Obecného úradu Sobotište 

Prítomní: 
Kružík Vladimír Jan PhDr., Čederle Tomáš, Čenteš Jaroslav, Hollý Peter Ing., Kadlec Melišová 
Ľubica Mgr., Krček Radoslav, Mareček Jaroslav Ing., Adásková Jarmila Ing. 

Ostatní prítomní: 

m c————— 

1. Otvorenie (určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice) 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce. Privítal prítomných na zasadnutí 
a konštatoval, že zasadnutia sa zúčastnila nadpolovičná väčšina poslancov, takže zasadnutie je 
uznášania schopné. 

Starosta obce určil za zapisovateľku: Mihaliskovú Oľgu 
Za overovateľov: Krčka Radoslava 

Marečka Jaroslava 

2. Schválenie programu rokovania 

Návrh programu: 

Otvorenie (určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice) 

Schválenie programu rokovania 

Voľba návrhovej komisie 

Kontrola plnenia uznesení 

Podanie žiadosti o dotáciu na Environmentálny fond a realizácia investície „Senica — Holíč, 

prepojenie vodovodu 2. etapa, 2. časť, SO 04 Vodovod Sobotište“ 

6 Rôzne 
7 

Záver 

Poslanci jednohlasne schválili návrh programu. 

3. Voľba návrhovej komisie 

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie poslancov OZ: Kadlec Melišovú Ľubicu 
Čederleho Tomáša 
Čenteša Jaroslava 

Návrh bol verejným hlasovaním jednohlasne schválený.
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4. Kontrola plnenia uznesení 

V tomto bode starosta obce konštatoval, že uznesenie číslo 224/2026 (návrh zmluvy o prenájme 
s PZ) má termín plnenia 25. 6. 2026 a uznesenie číslo 229/2026 (podpísanie nájomnej zmluvy 
s MUDr. [NNNNNNNJ spln cné. 

5. Podanie žiadosti o dotáciu na Environmentálny fond a realizácia investície „Senica — Holíč, 

prepojenie vodovodu 2. etapa, 2. časť, SO 04 Vodovod Sobotište“ 

Starosta informoval poslancov, že Environmentálny fond vo februári 2026 zverejnil výzvu 
v oblasti Ochrany a využívania vôd, kde oprávneným žiadateľom môže byť aj obec. Naša obec 
by zaslala žiadosť o poskytnutie dotácie na výstavbu vodovodu. Jednalo by sa o 1,8 km dlhú stavbu 
od vodojemu smerom do obce. 

Starosta odovzdal slovo JM Rm — ktorý konštatoval, že prílohou k žiadosti musí 

byť okrem projektovej dokumentácie, ktorá už je vypracovaná, aj podpísaná dodávateľská zmluva 
vrátane rozpočtu projektu. Z toho dôvodu už muselo prebehnúť verejné obstarávanie. Oslovení boli 
traja dodávatelia, ktorí sa aj zapojili do VO. VO prebehlo v súlade so zákonom a najvýhodnejšiu 
ponuku predložila firma XEMLL, s. r. o., Bardejov. Je to firma, ktorá má všeobecne dobré recenzie, 
spolupracuje s BVS aj s obcami na západe Slovenska. Aj keď sa k žiadosti prikladá podpísaná 
dodávateľská zmluva, táto je účinná až je proces verejného obstarávania odsúhlasený a schválený 
Environmentálnym fondom a za predpokladu, že obec dostane požadovanú dotáciu. 
Obec je povinná v rámci jednej žiadosti realizovať aspoň jednu podaktivitu ako adaptačné opatrenie. 
K našej žiadosti by sme priložili projekt na revitalizáciu Panskej záhrady v rozpočte 21.000,- €. 

Pp Mareček — bol v komisii na vyhodnocovanie ponúk verejného obstarávania aj zástupca z obce? 

Pp Bzdúšek — nie, nebol 

Mareček — boli oslovené iba tri firmy. Nemohlo byť aj viac? 
Bzdúšek — mohlo byť aj viac, no my sme oslovili tri a tie sa aj zapojili, čo je postačujúce 

Melišová — a čo s nečakanými investíciami? 
Bzdúšek — nie je predpoklad vzniku nečakaných investícií, nakoľko sa jedná o výkopové 

práce na voľnom priestranstve 

Mareček — akú má firma technickú spôsobilosť? 
Bzdúšek — toto sme nezisťovali, nebolo to v podmienkach. Ale na základe vykonaných prác 

z recenzií určite disponujú s technikou postačujúcou na náš projekt. 

Poslanci zobrali na vedomie informáciu starostu a [M DNE << možnosti podania žiadosti 
o poskytnutie dotácie z Environmentálneho fondu a jednohlasne odsúhlasili: 

- realizáciu investície: Senica - Holíč, prepojenie vodovodu 2. etapa, 2. časť, SO 04 Vodovod 
Sobotište (ďalej len „Projekť“) vo výške 964 926,62 EUR, 
prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 916 680,00 EUR (v súlade s bodom č. 1) 
na financovanie Projektu: 
zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie 
Projektu, a to minimálne vo výške 5 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie 

a spolufinancovanie Projektu: 
návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.
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6. Rôzne 

Starosta predložil poslancom žiadosť NmmNNNNHNN —— —— © odkúpenie 
obecného pozemku číslo parcely 620/3 o výmere 514 m? a vysporiadanie parcely č. 6200/6 o výmere 
104 mž. Dôvodom odkúpenia je vysporiadanie pozemkov — záhrady za domom a pozemku 
pred domom, súčasťou ktorého je cesta a chodník. 
Poslanci zobrali žiadosť NE INE na vedomie a poverili komisiu výstavby posúdením 
žiadosti a predložením návrhu obecnému zastupiteľstvu na jej riešenie v termíne do 25. 6. 2026. 

Starosta oboznámil poslancov s podnetom pani JE ktorá konštatuje, 
že vo vzorke vody z ich studne vyšlo vysoké množstvo dusičnanov. Žiada obec o pomoc pri riešení 
tohto problému. Poslanci konštatovali, že voda vo veľa studniach v obci obsahuje zvýšené množstvo 
dusičnanov. Obec nemá prostriedky na zabezpečenie bezzávadnej vody v súkromných studniach, 
túto situáciu si musí riešiť každý individuálne. 

p. Čenteš — informoval poslancov, že v tomto roku organizujeme oslavy 775. výročia prvej 
písomnej zmienky o obci Sobotište. Pri predbežnej sumarizácii predpokladaných nákladov 
vzhľadom na plánovaný program bude potrebné navýšiť rozpočet na túto oslavu. Požiadal poslancov 
o pomoc pri príprave osláv — hlavne pri zabezpečení cien do tomboly, ale aj účinkujúcich 
do programu osláv. 

Návrh uznesení: 

Uznesenie č.230/2026 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište 

Obecné zastupiteľstvo 
A/ sehvaľuje 

Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište konaného dňa 07. 05. 2026 

Hlasovanie: prítomných: 6 za: 6 proti: 0 zdržalo sa: 0 počet poslancov: 9 

Uznesenie č. 231/2026 
Zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište 

Obecné zastupiteľstvo 
A/ sehvaľuje 

návrhovú komisiu zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište konaného dňa 07. 05. 2026 
v zložení Kadlec Melišová Ľubica, Čederle Tomáš, Čenteš Jaroslav 

Hlasovanie: za: 6 zdržalo sa: 0 prítomných: 6 proti: 0 počet poslancov: 9 

Uznesenie č. 232/2026 
Zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište 

Obecné zastupiteľstvo
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A/ sehvaľuje 

1 realizáciu investície: Senica - Holíč, prepojenie vodovodu 2. etapa, 2. časť, SO 04 Vodovod 

Sobotište (ďalej len ,„Projekt“) vo výške 964 926,62 EUR: 

prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 916 680,00 EUR (v súlade s bodom č. 1) 
na financovanie Projektu: 

zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie 
Projektu, a to minimálne vo výške 5 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie 
na spolufinancovanie Projektu: 

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie. 

Hlasovanie: prítomných: 6 za: 6 proti: 0 zdržalo sa: 0 počet poslancov: 9 

Uznesenie č. 233/2026 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sobotište 

Obecné zastupiteľstvo 
A/ berie na vedomie 

Žiadosť Nm O En 1 ONE © odkúpenie obecného pozemku číslo parcely 
620/3 o výmere 514 m? a o vysporiadanie parcely č. 620/6 o výmere 104 m? 

B/ poveruje 

komisiu výstavby posúdením žiadosti a predložením návrhu obecnému zastupiteľstvu 
na jej riešenie. 

Termín: 25. 6. 2026 
Zodpovedný: predseda komisie 

Hlasovanie: prítomných: 6 za: 6 proti: 0 zdržalo sa: 0 počet poslancov: 9 

7. Záver 

Týmto bodom bol program zasadnutia vyčerpaný. Starosta poďakoval prítomným za účasť 
a zasadnutie ukončil. 

PhDr. Vladimír Jan Kružík PaedDr. Jana Pekarová 
starosta obce zástupca starostu obce 

Sobotište Sobotište 

Overovatelia: Radoslav Krček 

Jaroslav Mareček Ing, 

Zapisovateľka: Oľga Mihalisková
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